[MPMJIOKEHMUE 1

Cwmera 1/14
pacdera OIUIaThI 3a IPEIOCTaBIEHHE 00Pa30BaTENbHBIX YCIYT
Ha 2014 rop.

I. IIPAMBIE PACXO/bI:

3apabotnas miata [TI1C — 7744692,00 pyo.
Hauucnenus Ha 3apabotayto miaty - 3252770,64 py06. (42% ot 3/mn. II1C)

Hroro 3/ma. IIIIC = 11296336,97 pyo6. (na 1-ro cryaenta = 19748.84 py6.)

II. KOCBEHHBIE PACXO/IbI:
AnvunHcTpanus + ooci.nepconan — 1936173,00 py0. (25% ot cymmsl 3/m1. TITIC Ha 1 crynenTa)
Hauncnenus Ha 3/ Aamun.+ooci.nepe. 813192,66 py6. (42% ot cymMmbl 3/1ut. AnMuH.+o0ci.1iepc. ).

Hroro: 2749365,66 py6. (ua 1-ro cryaenta = 4806.58 pyo.)

III. JOMNOJHUTEJIBHBIE PACXO/bI:
KommyHnanbHble maTexu — 2793711,09 py6. (ua 1-ro cryaenta = 4884.11 py6.)
Xo3zsiictBeHHbIe pacxonsl — 4241968,67 pyo.
B ToMm uucie:
-uHTepHeT-TexHomorus — 559334.86 (ua 1-ro cryaenra = 2577.58 pyo0.)
-KeficoBas TexHomorus — 3682633.81 (ua 1-ro cryaenta = 10373.62 py0.)
PemMoHTHBIC pabOTHI B 37aHUK HHCTHTYTA — 587256,12 py6. (Ha 1-ro cryaenTa = 1026.67 py6.)
[Ipuobperenne ocHoBHBIX cpencts — 201006,24 py6. (Ha 1-ro cryaenTa = 351.41 py6.)
[Ipuobperenre y4eOH., HAy9HOU, XYJO0XK. JIUTEPATyphl U eproandeckux nzgannii — 250000,00 py6.(ua 1-ro
crynenta = 437.06 pyo.)
Pacxonpl Ha peknamy — 258963,25 py6. (Ha 1-ro crynenta = 452.73 py6.)
[Ipoune pacxombr — 523392,00 (MuaTepHET-CBA3b, MpaB. IporpamMmsl) (Ha 1-ro cryaenta = 915.02 py6.)

Hroro: 8856297,37 pyo.

I —

Hroro - 22902000’00 pyﬁﬂel‘i. COy — cebecTouMOCTh 00pa30BaTEIbHON YCIYTH;
Hy - Hanorn Ha yciyry (HaJior Ha J06aBJICHHYI CTOMMOCTb COTJIACHO

JICHCTBYIOIIEMY 3akoHozaTebcTBY Poccuiickoit denepannn);
Cp - cpezcTBa Ha pa3BUTHE MaTepHaibHOM 0a3bl. [IpuHIUMarOTCS B
pasmepe 10 20% oT ce6eCTOMMOCTH TUIATHON 00pa30BaTEIbHON YCIYTH.
K — konn4yecTBo norpeduTesei.
Ky4.M — KOJIMYECTBO Y4EOHBIX MECSIICB, B COOTBETCTBUH C YUEOHBIM INIAHOM
Kypca (6e3 yuera KaHUKYJ U BPEMEHH Ha 9K3aMEHAI[OHHBIC CECCHH).

Y4uThiBas, HEPAaBHOMEPHOCTh OIJIAThl OOYYEHHS BO BPEMEHU MMACCHBHOINO KOHTHHICHTA CTYICHTOB, a TaKKe
KOJIMYECTBO PETrYJIAPHBIX ©KEMECSYHBIX MOCTYIUICHHH OIJIaThl aKTHBHOTO KOHTHHIEHTA, pacyeT Taphda eKeMeCIIHON
OIUTAThI O0YYCHUS OMPEACISETCS CISAYIONHM 00pa3oM:

Iy = (Coy + Hy + Cp)/1/3K/Kyu.m.
Ly =22902000,00/572/10
Ly = 4003,85 pyo. ’

Ha 1-ro ctyaenTa (keiicoBasi TexHoJiorus) —42996.04 pyo. (Ha 10 mecsiieB)
Ha 1-ro cTynenTa (MHTepHeT-TexHOJI0rHsL) — 35200 pyo. (Ha 10 MecsiieB)
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